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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi s prestrukturiranjem 

premogovniškega Zasavja

Vlada Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: vlada) posreduje Državnemu zboru 

Republike Slovenije  Odgovor vlade na pisno poslansko vprašanje v zvezi s prestrukturiranjem 

Šaleške premogovne regije, ki ga je vladi zastavil poslanec dr. Franc Trček dne 24.12.2019 

(številka: 020-07/19/2097/1). 

Poslanec Vlado Republike Slovenije sprašuje:
1. Kako, s katerimi ukrepi in razvojnimi politikami se bomo lotili prestrukturiranja Šaleške 

premogovne regije? 
2. Kakšna bo časovnica tega prestrukturiranja in kako ga bomo financirali?

V zvezi z navedenimi vprašanji vlada podaja naslednji odgovor:

1. Kako, s katerimi ukrepi in razvojnimi politikami se bomo lotili prestrukturiranja 
Šaleške premogovne regije? 

Odbor Državnega zbora Republike Slovenije za infrastrukturo, okolje in prostor št. 801-08/19-

1/7 je 10. 4. 2019 sprejel sklep, ki določa, da mora biti odločitev za časovni okvir in pravični 

prehod za zaprtje Premogovnika Velenje in opustitev rabe premoga v Termoelektrarni Šoštanj 

sprejeta do konca 2020.

Z namenom izpolnitve zgoraj omenjenega sklepa in priprave ukrepov za prestrukturiranje 

premogovnih regij je Slovenija pristopila k sodelovanju v Platformi Evropske unije za 

premogovne regije v prehodu. S sklepom Vlade 02401-18/2019/4 z dne 30. 5. 2019 je bila 

ustanovljena delovna skupina Vlade Republike Slovenije za prestrukturiranje premogovnih regij 

na ravni državnih sekretarjev. Naknadno je bila ustanovljena tudi operativna delovna skupina 

Ministrstva za infrastrukturo, ki deluje kot podpora prejšnji in vključuje širši nabor deležnikov. 

Uvodno srečanje obeh delovnih skupin z Evropsko komisijo je potekalo 10. 7. 2019 v Šoštanju. 

Vladna delovna skupina se je nato se stala še 19. 9. 2019 in 3.-7. 10. 2019, operativna delovna 

skupina pa 22. 11. 2019.

Ministrstvo za infrastrukturo je medtem že pripravilo predlog projekta »Priprava nacionalne 

strategije in akcijskega načrta za prestrukturiranje premogovnih regij, Savinjsko-šaleške in 

Zasavske, v skladu z načelom pravične tranzicije« za prijavo na razpis Programa EU za 

podporo strukturnim reformam 2019, na podlagi katerega lahko Republika Slovenija pričakuje 

tehnično pomoč pri pripravi ustreznih dokumentov. Služba EU za podporo strukturnim reformam 

bo namreč ob predpostavki uspešnega kandidiranja na javnem razpisu izbrala in financirala 

zunanjega pripravljavca, od katerega se pričakuje priprava:

1. analize ključnih priložnosti in izzivov slovenskih premogovnih regij,



2. predloga nacionalne strategije za opuščanje rabe premoga in prestrukturiranje regij v 
skladu z načeli pravičnega prehoda,

3. predloga akcijskega načrta za Savinjsko-Šaleško regijo,
4. predloga akcijskega načrta za Zasavsko regijo.

2. Kakšna bo časovnica tega prestrukturiranja in kako ga bomo financirali?

Ministrstvo za infrastrukturo osnutek nacionalne strategije pričakuje pred poletjem leta 2020, 
osnutek obeh akcijskih načrtov za prestrukturiranje premogovih regij pa v jeseni leta 2020. 
Končni predlog strategije ter obeh akcijskih načrtov bo pripravljen predvidoma do konca leta 
2020, ko ga bo odobrila Vlada RS. Takrat bo tudi znan časovni okvir opustitve rabe premoga v 
Savinjsko-Šaleški regiji. 

Priprava Zakona o postopnem zapiranju Premogovnika Velenje in Zakona o prestrukturiranju 
Savinjsko-Šaleške regije je predvidena za leti 2020 in 2021. 

Financiranje prestrukturiranja premogovnih regij ne bo mogoče učinkovito izvesti brez evropskih 
sredstev.  


